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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny, ktéry otrzymate$ zawiera 20 stron. Ewentualny
brak stron lub inne usterki zgto$ przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.
Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktére;j:

- wpisz odczytany z arkusza egzaminacyjnego symbol cyfrowy zawodu,

- odczytaj z arkusza egzaminacyjnego oznaczenie wersji arkusza (X, Y, 2)

i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera,

- wpisz swdj numer PESEL i zakoduj go,

- Wpisz swojg date urodzenia.
Arkusz egzaminacyjny sktada sie z dwoch czesci.
Czeéc¢ | zawiera 50 zadan, czescé || 20 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.
Aby zdac etap pisemny egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 25 punktéw z czesci |
i co najmniej 6 punktéw z czesci Il
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZ! dtugopisem lub piérem z czarnym
tuszem/atramentem.
Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada
im nastepujgcy uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(2] ]| [=] | [=]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgcy jej literg — np. gdy
wybrates odpowiedz "A":

& | ]| ]|

Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sig¢ pomylisz i blednie zaznaczysz
odpowiedz, otocz jg kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

®E O =

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE
ODPOWIEDZI i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej
instrukcji. . ;

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE
ODPOWIEDZI.

Powodzenia!



CZESC |
Zadanie 1.

Liniowy wyréb widkienniczy przedstawiony na fotografii to nitka

A. melanzowa.

B. petelkowa. ,lf”" o AL '
C. skretkowa. )
D. plomykowa.

Zadanie 2.

Symbdl przedstawiony na rysunku stosowany jest do oznaczania wyrobu
wykonanego

A. zlnu.

B. zweiny.

C. zjedwabiu.

D. zbaweiny.
Zadanie 3.

Dzianina o splocie przedstawionym na rysunku jest

A. trwata, nie zmienia ksztattu, mato rozciggliwa, nie strzepi sie.
B. twarda, sztywna, pod wplywem wilgoci i temperatury spilénia sig.
C. miekka, gietka, rozciggliwa, podatna na lecenie oczek, tatwa do

prucia.
D. trwata, gtadka, o $liskiej powierzchni, na obcietym brzegu strzepi
sie.
Zadanie 4.

Ktory znak informacyjny nalezy umies$ci¢ na przywieszce spodni Inianych?

A P = ==

A. B. G D.

Strona 2 z 20



Zadanie 5.

Przedstawiony zestaw znakéw informacyjnych nalezy umiesci¢ na przywieszce
bluzki damskiej wykonanej

A. zlnu.
B. zbaweiny. m & (T\ l | I
C zelano-bawetny.

D. Zjedwabiu naturalnego. A B C D

Zadanie 6.

Wyréb odziezowy 2z tkaniny syntetycznej, poddany stabilizacji termicznej

nie wymaga

A. prania.

B. suszenia.

C. prasowania.
D. chlorowania.

Zadanie 7.
Jakie elementy zdobnicze zastosowano w sp6dnicy?
A. Kliny.
B. Godety.
C. Karczki.
D. Kontrafaldy.
Zadanie 8.

W ptaszczu damskim zastosowano rekaw

A. raglanowy.

B. kimonowy.
C. koszulowy.
D. poiraglanowy.
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Zadanie 9.

lle wynosi warto$¢ stopnia zasadniczego dla obwodu bioder, wedtug ktérego nalezy
wystopniowac spodnie damskie dla rozmiaréw: 164/92, 164/96, 164/100?

A. 2cm

B. 3cm

C. 4cm —

D. 5cm A
Zadanie 10.

Do wystopniowania klasycznej spédnicy damskiej wedtug obwodéw niezbedna jest
znajomosc¢ stopni zasadniczych dla wymiarow

A. obwodu talii i obwodu bioder.

B. wysokosci talii i obwodu bioder. -

C. dtugosci spddnicy i obwodu talii.

D. obwodu klatki piersiowej i obwodu bioder.
Zadanie 11.
Do jakiego typu obrobki parowo-cieplnej wykorzystuje sie urzgdzenie przedstawione
na rysunku?

A. Formowania nogawek spodni.

2. Uktadania i zaprasowywania fatd.

C. Sklejania elementow wyrobéw odziezowych.

D. Prasowania lewego przodu ptaszcza meskiego.
Zadanie 12.
Rysunek przedstawia urzgdzenie pomocnicze stuzace do

A. krojenia z warstw pojedynczych.

B. nacinania na ciepto brzegow wykrojow.

C. rozkrawania uktadu na mniejsze elementy.

D. oznaczania punktow wewnetrznych na wykrojach.
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Zadanie 13.
Rysunek przedstawia urzadzenie przygotowawcze stuzgce do

A. rozwijania bel tkaniny.
B. warstwowania materiatu.
C. ukfadania warstw )
pojedynczych. _ri’F
D. przegladania powierzchni
tkanin.
Zadanie 14.
Do wykonania operacji technologicznej przedstawionej na rysunku nalezy
zastosowac
A. stopke do obrebiania brzegu materiatu. ‘A/’
B przyrzad do szycia szwu zaktadkowego. :
C. prowadnik do tworzenia szwow ptaskich. <
D. lamownik obustronnie podwijajgcy tasme.
Zadanie 15.

Jaki typ organizacji produkcji wystepuje powszechnie i dotyczy asortymentéw
odziezy podlegajacych modzie, wytwarzanych metodg konfekcyjng?

A. Seryjny.

B. Masowy.

C. Potokowy.

D. Jednostkowy.
Zadanie 16.

System uznawany za najbardziej nowoczesny w organizacji produkgcji, réznigcy sie
od innych rozstawieniem stanowisk pracy w szwalni, to

A.

B.
C.
D

synchro.

taSmowy.

taSmowo-sekcyjny.

potokowy z synchronizowanymi zespotami obrébkowymi.
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Zadanie 17.

Jakie metody organizacji produkciji stosowane sg w zaktadach ustugowych szyjacych
odziez na miarg?

A. Blokowa i potokowa.

B. Grupowa lub potokowa
o -f.‘-sfﬁbowa i potokowa.

D. Indywidualna i grupowa.

Zadanie 18.
Jaki typ produkcji wystepuje w zaktadach ustugowych szyjacych odziez na miare?
A. Masowy.
B. Wielkoseryjny.
C. Srednioseryjny.
'D. Jednostkowy.
Zadanie 19.

Ktory zabieg, na rysunku przekroju wezta technologicznego, przedstawia doszycie
stojki spodniej do podkroju szyi?

A. Zabieg| Zabieg |
B. Zabieg Il - = WA
C. Zabieg Il Zabieg Il
D. Zabieg IV ]
Zabieg | . HHo
* i Zabieg llI
Zadanie 20.

Ktory sposob obrébki technologicznej nalezy zastosowaé przy wykoriczeniu dotu
rekawa przedstawionego na rysunku?
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Rysunek przekroju wezta technologicznego do wykorzystania

Zadanie 21.

Z przedstawionego rysunku przekroju wezta technologicznego wynika,
czynnos$cig po montazu elementow na overlocku 3-nitkowym jest

A

B.
C.
D

w zadaniach 21i 22

e

zabieg'\@ O/Zab.eg I

wystebnowanie karczka na 1 mm.
wystebnowanie karczka na 0,5 cm.
przeszycie szwu na maszynie stebnowej.
przeszycie szwu na maszynie tancuszkowe;.

Zadanie 22.

Kolejna czynno$¢, po doszyciu karczka do spddnicy, zgodnie z rysunkiem przekroju

wezia technologicznego, to

A.

B.
C.
D

przestebnowanie karczka na 1 mm.
wykonczenie szwu na overlocku 3-nitkowym.
przeszycie szwu na maszynie stebnowej.
wykoriczenie szwu na overlocku 5-nitkowym.

Zadanie 23.

Do uszycia ptaszcza damskiego typu ,dyplomatka” przedstawionego na rysunku
nalezy zaproponowac

A.

B.
C.
D

len.
wetne.
wiskoze.
baweineg.
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Zadanie 24.

Do realizagji strojéw sportowych nalezy zastosowac

A. tkanine. —
B. dzianine.
C. plecionke.
D. witknine. .
Zadanie 25.

Projektujac odziez o geometrycznych ksztaltach czerpiemy inspiracjge z Kierunku
sztuki okreslanego jako

A. Kubizm.

B. fowizm.

C. surrealizm.

D. ekspresjonizm.

Zadanie 26.

Ktory z przedstawionych projektow powstat z inspiracji strojem antycznym?

Zadanie 27.

Ktora z sukni moze stanowi¢ zrédto inspiracji stylem cesarstwa — Empire?
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Zadanie 28.

Ktéry zestaw pomiaréw stosuje sie przy rozliczeniu siatki konstrukcyjnej bluzki
damskiej?

A.  ZWo, ZKo, obt, ot.—

B. ZWo, ZTv, ZUo, obt.

C. ZWo, SyTy, opx, obt.

D. ZWo, RvNyv, ot, ou.

Zadanie 29.

Ktory wzor nalezy zastosowac, aby obliczy¢ odcinek konstrukcyjny gtebokosci bioder
w bluzce damskiej?

A. SC=1/2S8P

B. KKz=1/2 KW

C. ST=SyTy+1cm

D. TB=1102ZWo +3 cm

Zadanie 30.

Korzystajgc z tabeli, oblicz ile wynosi polowa szeroko$ci przodu, z uwzglednieniem
dodatku konstrukcyjnego, do konstrukcji zakietu damskiego dla sylwetki typu
A o obwodzie klatki piersiowej 96 cm.

A aiier Dodatki konstrukcyjne (dk)
odatki konstrukcyjne

B. 230cm Symbol Wzoér Bluzka | Zakiet | Plaszcz

C. 26,0cm P«P> | (1/8 opx + 5,0) + dk 1,0 1,5 20

D. 27,5cm P,P3 (1/8 opx - 1,0) + dk 2,5 3,0 3,5
PsP4 (1/4 opx - 4,0) + dk 1,0 1,5 2,0
PiP4 1/2 opx + dk 45 6,0 fiRs)

Zadanie 31.

W celu uzyskania formy kotnierza przedstawionego na rysunku nalezy zastosowac
modelowanie

A.  wtdrne.

B. elementarne.
C. przestrzenne.
D. Kkonstrukcyjne.
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Zadanie 32.

W przedstawionej na rysunku sukni, podczas modelowania, zaszewke przeniesiono
na linie
A. boku.
B. ramienia.
C. podkroju szyi.
D. podkroju pachy.

—_—

Zadanie 33.

Z uzyciem materialu zastepczego wykonuje sig, na manekinie lub klientce,
modelowanie

A. wtérne.

B. przestrzenne.

C. elementamne.

D. konstrukcyjne.
Zadanie 34.

W celu wykonania form sukni damskiej przedstawionej
na rysunku nalezy zastosowa¢ metode modelowania

A. wtdrnego.

B. na ptasko.

C. przestrzennego.

D. konstrukcyjnego.
Zadanie 35.

Jaki ukiad szablonéw nalezy zastosowaé do wykrojenia elementow Kkostiumu
damskiego, z tkaniny weinianej, w rozmiarach 164/96/104 i 170/96/1047

A. taczony symetryczny.

B. Pojedynczy asymetryczny.

C. Symetryczny dwukierunkowy.

D. Asymetryczny jednokierunkowy.
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Zadanie 36.

Dla przedstawionego uktadu szablonéw ptaszcza damskiego mozna zastosowac

3 Ps. i —— PS.
<, PEB g FRB |5
e jae572~  RPRE. PRZ ke Jre T2 RPRL
sefspl =5 52 J5P
/(7o e SR
P g AT B X | AT
i 2N Vo ome prr. (4 Tt wr et fFN [0 oe.Paz.
(PL tAPD H(a OR: {PLRAS ft!
3 0 i oSS 7 Jo
: RI E P
e thefH R.]:
T (o Tt PRV
1 PR2. R.PRZ ‘ PRZ.
’;{3 08¢. PRI

M

A. Iode_n.

B. welwet.

C. popelineg.

D. szetland.
Zadanie 37.

Wykonujgc na tkaninie rysunek uktadu szablonéw bluzki damskiej przedstawionej
na rysunku, nalezy zastosowac uktad

A. tgczony symetryczny.

B. ftaczony asymetryczny.

C. pojedynczy symetryczny.

D. pojedynczy asymetryczny.
Zadanie 38.

Jaki uktad szablonéw nalezy zastosowa¢ na podomke damskg z tkaniny o wzorze
przedstawionym na rysunku?

A.

B.
C.
D

Dwukierunkowy.

Jednokierunkowy.
Wielokierunkowy.
Jednokierunkowy i dwukierunkowy.
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Zadanie 39.

Obliczajac norme zuzycia tkaniny na kostium damski skladajacy sie ze spodnicy
i zakietu nalezy uwzglednic:

A. dhugosé tytu, diugosé przodu, dtugos¢ spodnicy.

B. dlugo$é spodnicy, diugosc rekawa, obwad bioder.

C. diugosé Spodnicy, obwod bioder, dlugosc zakietu.

D dlugoéc':'Zakietu, diugos¢ rekawa, dtugos¢ spodnicy.

Zadanie 40.

Tkanina o jakim wzorze wymaga zwiekszenia normy zuzycia materiatu na garsonke
damskg? '

A. Podluzne pasy.

B. Asymetryczna krata.

C. Dwukierunkowy desen.

D. Drobny motyw kwiatowy.

Zadanie 41.

Do obrébki technologicznej peleryny przeciwdeszczowe wykonanej z materiatu
syntetycznego nalezy zastosowac

A. szycie.

B. Kklejenie.

C. zgrzewanie.

D. stabilizowanie.

Zadanie 42.

Do wykonania obrebu w bluzie z polaru przedstawionej na rysunku nalezy
zastosowac
A overlock 3-nitkowy i maszyne fancuszkowa,
B. overlock 3-nitkowy i stebnoéwke czdtenkowa.
C. overlock 5-nitkowy i maszyne tancuszkowa.
D overlock 5-nitkowy i stebnowke czdtenkowa,
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Zadanie 43.

Do wykonania serii okre$lonego wyrobu odziezowego niezbedne zabiegi i czynnosci
wykonuje sie
A, oddzielnie dla poszczegdlnych zespotdw.
B. indywidualnie dla kazdego stanowiska pracy.
C. chronologicznie dla procesu technologicznegpo. = :
D. osobno dla wszystkich komorek produkcyjnych. s

Zadanie 44.

Jaki zakres zadan nalezy przydzieli€ szwaczkom szyjacym marynarki meskie
w grupie obrobkowej drobnych elementow?

A. Uszycie patek.

B. Uszycie rekawow.

C. Montaz przodu z tytem.

D. Montaz marynarki z kotnierzem.

Zadanie 45.

W celu wyeliminowania zagrozenia skaleczenia dioni pracownika podczas pracy,
maszyna krojcza taSmowa wyposazona jest w

A. ruchome ostony noza.

B. izolowane przewody elektryczne.

C. urzadzenia odpylajace.

D. prowadnice noza.

Zadanie 46.

Na stanowisku recznego prasowania odziezy przy uzyciu elektrycznego zelazka
najczesciej wystepujg

A omdlenia.

B. skaleczenia i poparzenia.

C. porazenie pradem i poparzenia.

D. uszkodzenia ciata wirujgcymi czesciami maszyny.

Zadanie 47.

W celu ochrony przed zranieniem palcéw, stanowisko pracy recznej w pracowni
krawieckiej powinno by¢ wyposazone w

A. naparstek.

B. szpilki z gtowka.

C. pojemnik na szpilki.

D. poduszke na szpilki.
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Zadanie 48.
Indywidualne o$wietlenie stanowiska pracy rgcznej powinno znajdowac sie

Az przodu.

B. nad stotem. -
C. zlewej strony.

D. zprawej strony.

Zadanie 49.

W celu zabezpieczenia przed porazeniem pradem, osobg obstugujgcg maszyne
prasowalniczg nalezy izolowa¢ od podioza poprzez zastosowanie

A. fartucha gumowego.

B. butéw na obcasach.

C. gumowego podestu.

D. foliowych ochraniaczy.

Zadanie 50.

Udzielajac pierwszej pomocy pracownikowi, ktory skaleczyt palec igtg maszynowa
nalezy

A. wezwac pomoc lekarska.

B. zatozy¢ opaske uciskowa.

C. podac srodki przeciwbdlowe.

D. zdezynfekowaé raneg i zatozy¢ opatrunek.
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CZESC Il

Zadanie 51.

Wynagrodzenie netto to wynagrodzenie brutto pomniejszone o sktadke na

A. ubezpieczenia spoteczne i ubezpieczenie zdrowotne.
B. ubezpieczenia spoteczne i zaliczkg na podatek dochodowy.
C. ubezpieczenie zdrowotne i zaliczke na podatek dochodowy.
D. ubezpieczenia spoteczne, ubezpieczenie zdrowotne i zaliczkg na podatek
dochodowy.
Zadanie 52.

Naczelnik urzedu skarbowego to organ administracji rzgdowej wiasciwy w zakresie

A. nadania numeru identyfikacji podatkowej.
B. rejestracji indywidualnej dziatalnosci gospodarcze;.
C. zgtoszenia do ubezpieczen spotecznych i ubezpieczenia zdrowotnego.
D. nadania statystycznego numeru identyfikacyjnego podmiotéw gospodarki
narodowej.
Zadanie 53.

Umowa o prace powinna okresla¢ miejsce i rodzaj wykonywanej pracy oraz

A. rodzaj umowy i termin urlopu.

B. wymiar urlopu i termin rozpoczecia pracy.

C. staz pracy i miejsce wykonywania pracy.

D. wynagrodzenie i wymiar czasu pracy.
Zadanie 54.

Wynik finansowy zalezy od wysokosci przychodow (P) i kosztéw (K) firmy. Kiedy
firma przynosi straty?

A

B.
C.
D.

P>K
P<K
PzK
K=0
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Zadanie 55.
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Przedstawiony dokument jest

A. rachunkiem wydanym klientowi za sprzedane towary.

B. poleceniem wydanym bankowi, aby wyptacit wskazanej osobie okreslong
kwote pienigzna.

C. poleceniem przekazania okre$lonej kwoty z rachunku bankowego jednego
przedsigbiorcy na rachunek bankowy drugiego przedsigbiorcy.

D. przyrzeczeniem wystawcy, ze w okreslonym miejscu i czasie zaptaci jego
posiadaczowi ustalong kwote.

Zadanie 56.

Forma rozliczenia gotéwkowego jest
A. karta ptatnicza.
B. przekaz pocztowy.

C. polecenie przelewu.
D. czek rozrachunkowy.

Zadanie 57.

Na podstawie danych w tabeli wybierz druk ZUS, ktéry powinien wypetnic¢
przedsigbiorca indywidualny rozpoczynajacy dziatalno$é gospodarcza w celu
dokonania zgtoszenia do ubezpieczer spotecznych i ubezpieczenia zdrowotnego.

Nazwa

drukis Wybrane informacje o drukach

ZUS ZUA |Zgtoszenie do ubezpieczen spotecznych i ubezpieczenia zdrowotnego.

B. |ZUS ZIPA |Zgtoszenie zmiany danych identyfikacyjnych ptatnika sktadek.

C. |zus zpa Zg%oszem‘e ‘osoby p_rawnej lub jednostki organizacyjnej nieposiadajacej
osobowosci prawne;.

D. |zUS ZZA |Zgloszenie do ubezpieczenia zdrowotnego.
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Zadanie 58.

Absolwent szkoty policealnej zatrudniony na umowe o prace po przepracowaniu
jednego miesigca nabedzie prawo do pierwszego w zyciu urlopu w wymiarze

A.  2dni

B. 3dni
C. 10dni.
D. 20 dni.
Zadanie 59.

Ktora osoba zostanie zarejestrowana w powiatowym urzedzie pracy jako
bezrobotna?

A. Tomasz Kos - pobiera zasitek przedemerytalny.

B. Joanna Nowak - przebywa na urlopie macierzyriskim.
C. Tadeusz Szulc - emeryt, poszukuje dodatkowej pracy.
D

Jan Kowalski - absolwent technikum handlowego, gotowy podjaé prace
W petnym wymiarze czasu pracy.

Zadanie 60.

Czterech przedsigbiorcow prowadzi dziatalno$é gospodarcza, Na podstawie danych
zamieszczonych w tabeli okresl, ktéry przedsiebiorca przed rozpoczeciem
dziatalno$ci musiat uzyskac¢ pozwolenie z Paristwowej Inspekcji Sanitarnej.

Przedsiebiorca Rodzaj dziatalnosci
A. Produkcja pedzli i szczotek
B. Sklep z dywanami
C. Firma budowlana
D. Mini bar
Zadanie 61.

Ktora spétka posiada osobowosé prawng?

A. Jawna.

B. Akcyjna.

C. Komandytowa.

D. Komandytowo - akcyjna.
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Zadanie 62.

Pracownik zostat zatrudniony na okres 10 dni. Za zebranie tubianki truskawek
otrzymywat 2 zt. Zbierat 25 tubianek dziennie. Pracodawca przyznat mu 100 zt premii
za wysokg wydajnos¢ pracy. Jakg kwote wyptacit pracodawca pracownikowi?

A. 50z
B. 250z
€ 5600z
D. 600 zt
Zadanie 63.

MIEDZYNARODOWE PRZEDSIEBIORSTWO TRANSPORTOWE
zatrudni specjaliste ds. kadr i ptac
Wymagania
e dobra znajomos$¢ zagadnien z zakresu prawa pracy, ubezpieczen spotecznych

oraz do$wiadczenie w pracy na proponowanym stanowisku min. 3 lata,
wyksztatcenie min. srednie ekonomiczne,
biegta obstuga komputera,
znajomosc jezyka niemieckiego,
wiek do 35 lat,
komunikatywnos$¢, dyspozycyjno$¢ oraz umiejetnos¢ pracy w zespole.

Wymagania stawiane przez przedsiebiorstwo spetnia
A. Joanna —ma 26 lat, ukonczyta studia ekonomiczne, zna jezyk niemiecki,
obstuguje komputer.

B. Jan - ma 20 lat, ukonczyt technikum ekonomiczne, kurs kadrowo-ptacowy,
zna programy finansowo-ptacowe.

C. Tomasz—ma 30 lat, ukonczyt studia prawnicze, kurs kadrowo- placowy, od
dwaoch lat pracuje na stanowisku ds. kadr i ptac, zna jezyk niemiecki.

D. Dorota — ma 34 lata, $rednie wyksztatcenie ekonomiczne, 5-letni staz pracy
' na stanowisku specjalisty ds. kadr i ptac, obstuguje komputer, zna jezyk
niemiecki.

Zadanie 64.

Dokument, w ktérym przedstawiono przebieg kariery zawodowej oraz posiadane
kwalifikacje | umiejetnosci to

A. list intencyjny.

B. podanie o prace.

C. zyciorys zawodowy.

D. list motywacyjny.
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Zadanie 65.

Wykorzystujgc informacje zawarte w tabeli, podaj na jakg kwote zostanie wystawiona

klientowi faktura za ustugi telekomunikacyjne.

a Wartoscé Wartos¢ | Wartosé
L5 Nazwa ustugi fiatG Stawka VAT VAT O
1. | Optata abonamentowa 28,00 zt 22% 6,16 | o z
Ustuga potgczen o
2, telefonicznych 30,00 zt 22% 660zt | ... zt
A. 12,76 zt
B. 34,16z
C. 36,60z
D. 70,76 zt
Zadanie 66.

Przed rozpoczeciem dziatalnosci gospodarczej przedsigbiorca, bedacy osobg

fizyczng, musi zlozy¢ w urzedzie gminy

A. wniosek o uzyskanie statystycznego numeru identyfikacyjnego REGON.
B. wniosek o przyznanie numeru identyfikacji podatkowej NIP.
C. wniosek o wpisanie do ewidencji dziatalnosci gospodarczej.
D. os$wiadczenie o dokonanym wyborze formy opodatkowania podatkiem

dochodowym.

Zadanie 67.

Pracodawca, ktory rozwigzat umowe o prace zobowigzany jest do nlezw}ocznego

wydania pracownikowi

A. akt osobowych.
B. $wiadectwa pracy.
C. legitymacji ubezpieczeniowe;.

D, oswiadczenia o rozwigzaniu umowy o prace.

Zadanie 68.

VWypowiedzenie umowy o prace jest uzasadnione, jezeli pracownik

A. jest innego wyznania.

B. jest osobg niepetnosprawna,

C. odmodwit udziatu w szkoleniu BHP.
D

odmowit wstgpienia do zwigzkéw zawodowych.
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Zadanie 69.

Pracodawca ustalit nastepujgce warunki wynagrodzenia:
- wynagrodzenie zasadnicze w wysokosci 1 0%668 zt,
- premia miesieczna w wysokosci 10% wynagrodzenia zasadniczego,
- dodatek w wysokosci 80,00 zt za znajomos¢ jezyka obcego.

Jaka kwota wynagrodzenia brutto zostanie naliczona pracownikowi za miesigc
pracy?

A, 1080,00 z
B. 1100,00 zt
C, 1180,00 zt
D. 1188,00 zt

Zadanie 70.

W pisemnym wypowiedzeniu umowy o prace pracownikowi zatrudnionemu na czas
nieokreslony pracodawca powinien wskazac¢ przyczyne wypowiedzenia oraz

A, date rozwigzania umowy.

B. dtugosc okresu wypowiedzenia.

C. pouczenie o przystugujacym pracownikowi prawie odwotania do sgdu pracy.
D

informacje o prawie ztozenia wniosku o wszczecie postepowania przed
komisjg pojednawcza.
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